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Πόσοι ικανοποιημένοι είστε από την παροχή υπηρεσιών
στα δημόσια νοσοκομεία;
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Σε ποιους τομείς, κατά την γνώμη σας, χρειάζεται
βελτίωση των παρεχόμενων στα δημόσια νοσοκομεία

υπηρεσιών;
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Για ποιους λόγους θα επιλέγατε, αν είχατε την οικονομική
δυνατότητα, ένα ιδιωτικό από ένα δημόσιο νοσηλευτικό

ίδρυμα;
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Ποιο κατά τη γνώμη σας είναι το
καλύτερο σύστημα εισαγωγής στην

τριτοβάθμια εκπαίδευση;
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Αν είχατε την οικονομική δυνατότητα να στείλετε το παιδί σας στο
ιδιωτικό σχολείο, για ποιους λόγους θα το κάνατε;

12.9%ΔΓ/ΔΑ

16.4%Άλλο

6.4%Ασφάλεια

1.8%Χρόνος παραμονής

17.5%Παράλληλες γνώσεις και δραστηριότητες

9.9%Επίπεδο υποδομών

35.1%Επίπεδο εκπαίδευσης
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Συμφωνείτε με την ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων;
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Η αναγνώριση των ΚΕΣ (Κέντρων Ελευθέρων Σπουδών) θα μπορέσει να
ανακόψει τη διαρροή φοιτητικού δυναμικού στο εξωτερικό;
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Που κατά την άποψή σας οφείλεται η ακρίβεια;
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Τα τελευταία χρόνια η εγκληματικότητα στη Θεσσαλονίκη:
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Τι κατά την άποψή σας απαιτείται για την
ανάπτυξη της Βόρεια Ελλάδας;

1.8%ΔΓ/ΔΑ

4.7%Άλλο

16.4%Αναβάθμιση του ΥΜΑΘ

10.5%Αποκέντρωση υπηρεσιών

3.5%Συνέχιση των μεταρρυθμίσεων

47.4%Παροχή αυξημένων επενδυτικών κινήτρων

15.8%Περιορισμός της γραφειοκρατίας
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Γνωρίζετε τι είναι η Ζώνη Καινοτομίας Θεσσαλονίκης;
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Η εξυπηρέτησή σας από τις δημόσιες
υπηρεσίες τα τελευταία χρόνια:
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Ταυτότητα της έρευνας

Η INTERVIEW εφαρμόζει τον κώδικα δεοντολογίας της ICC/ESOMAR για την
διεξαγωγή και δημοσίευση των αποτελεσμάτων έρευνας της κοινής γνώμης και
είναι μέλος της WAPOR.

7 (επτά)Αρ. Μητρώου Ε.Σ.Ρ.

Δεν υπάρχει ερώτημα πρόθεσης ψήφου. 
Για ποσοστό 50/50 ισχύει +/- 3,9

Τυπικό στατιστικό σφάλμα

Δείγμα κατανεμημένο με τη μέθοδο
quotas, ως προς το φύλο

Μέθοδος συλλογής των στοιχείων

Τηλεφωνικές συνεντεύξεις με χρήση
δομημένου ερωτηματολογίου και της
εφαρμογής iCATI

Μέθοδος δειγματοληψίας

4/9/2008 έως 8/9/2008Χρονικό διάστημα και έτος συλλογής
στοιχείων

705 άτομα, ηλικίας 18+. Πολεοδομικό
συγκρότημα Θεσσαλονίκης

Μέγεθος δείγματος και γεωγραφική
κάλυψη

Κάτοικοι πολεοδομικού συγκροτήματος
Θεσσαλονίκης

Ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του δείγματος

Καταγραφή των απόψεων των πολιτών
για την υγεία, την παιδεία, την δημόσια
ασφάλεια

Σκοπός της Δημοσκόπησης

Δημοσιογραφικό συγκρότημα
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ

Επωνυμία Εντολέα της Δημοσκόπησης

Interview
Δημοσκοπήσεις – Έρευνα Αγοράς –
Στατιστική Ανάλυση

Επωνυμία διενεργήσαντος την
Δημοσκόπηση




